THE RUSSIAN DISCOVERIES, &c. 31

POSTSCRIPT.

THE reader is requested to correct the longitude of Kamt chatka, mentioned p. 5 of my Russian Discoveries, as lying between 173 and 182 degrees from the isle of Fero; or 155 and 165 from Greenwich. Whereas, by the observations of the English, it is situated between 155 and 169 from Greenwich; or 172 and 186 from Fero; the Russian geographers having laid down the north-eastern part of the peninsula near three degrees too much to the west.

ERRATA.

P. 242. l. 11. for 1.313.621, &c. read 1.383.621.
P. 344. latitude of Port of St. Peter and Paul, for 35, read 53.